



ANUNT

Privind rezultatele procedurii de selecție a unor parteneri pentru implementarea unui proiect in cadrul programului LIFE Nature

In conformitate cu prevederile O.U.G. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 746 din 6 octombrie 2015 și ale Normelor metodologice de aplicare a O.U.G. 40/2015 aprobate prin H.G. nr. 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, s-a lansat o procedura de selecție pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități publice sau de drept privat, în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Programului LIFE Nature.

Candidații interesați care au depus dosarul de candidatura pana la data de 20 mai ora 16:

- Universitatea din Bucuresti – Centrul pentru Cercetare a Mediului si Elaborare a Studiilor de Impact (CCMESI) nr de inregistrare la APM Vrancea – 5602/20.05.2019
- RNP_Romsilva – Administratia Parcului Natural Putna Vrancea (APNPV) nr de inregistrare la APM Vrancea – 5619/20.05.2019
- Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice (ACDB) nr de inregistrare la APM Vrancea – 5601/20.05.2019

In urma analizei documentelor depuse s-a concluzionat ca toti candidatii interesați care au depus dosarul de candidatura pana la data de 20 mai ora 16 respecta principiile generale aplicabile activității de selecție a partenerului / partenerilor si fac parte din categoriile eligibile mentionate in procedura de selectie.

De asemenea s-a constatat, pe baza declaratiilor asumate ca toti candidatii interesați care au depus dosarul de candidatura pana la data de 20 mai ora 16 se încadrează in condiții generale de eligibilitate si se califica ca potentiali parteneri pentru elaborarea cererii de finantare in vederea accesarii unui proiect cadrul Programului LIFE Nature si anume:

- Partenerii și/sau reprezentanții lor legali/structurile de conducere ale acestora și persoanele care asigură conducerea partenerilor NU se află în situația de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum e definit de legislația națională și comunitară in vigoare;
- NU se fac vinovați de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de autoritatile LIFE responsabil sau nu au furnizat aceste informații;
- Partenerii naționali sunt organizații cu personalitate juridică din România (exclusiv Persoane Fizice Autorizate, întreprinderi individuale sau echivalent) ce desfășoară activități relevante în cadrul proiectului și au în obiectul de activitate/statuși activitatea/activitățile



din cadrul proiectului pentru care au rol de parteneri; prevederea referitoare la obiectul de activitate nu este aplicabilă sindicatelor, patronatelor și asociațiilor profesionale;

- Partenerii naționali trebuie să fie implicați cel puțin într-o activitate relevantă. Prin activitate relevantă se înțelege acea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor

Analiza capacitatea operaționale punctaj:

Fiecare partener are experiență în implementarea a cel puțin 1 proiect cu finanțare nerambursabilă și/sau are experiență de cel puțin 6 luni în domeniul activităților proiectului. Capacitatea operațională și condițiile de eligibilitate reprezintă criteriile ELIMINATORII.

Grila de evaluare - Universitatea din Bucuresti – Centrul pentru Cercetare a Mediului si Elaborare a Studiilor de Impact (CCMESI)

Nr.crt.	Criterii de evaluare	Punctaj maxim	Punctaj participant
TOTAL		100p	100p

Grila de evaluare RNP _Romsilva – Administratia Parcului Natural Putna Vrancea (APNPV)

Nr.crt.	Criterii de evaluare	Punctaj maxim	Punctaj participant
TOTAL		100p	70p

Grila de evaluare - Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice (ACDB)

Nr.crt.	Criterii de evaluare	Punctaj maxim	Punctaj participant
TOTAL		100p	100p